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a. 3 x 12 = 36. Au bout d'un mois, trois lapines peuvent
mettre au monde 36 lapereaux.

b. 9 x 36 = 324. Au bout de neuf mois, trois lapines peuvent
mettre au monde 324 |lapereaux.

Géométrie

1 ¥l yatrois losanges: un bleu, un rose et un jaune.

7.Losange de 5cm de coté.
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Lecture-compréhension :

BD 3

7. La réponse se trouve dans les vignettes 5 et 6 : 'Eoraptor
est un bipéde (je me tiens debout sur mes patles) et cela
lui donne une agilité et une rapidité que n'ont pas les autres
reptiles (Ce gui me permet d'élre super rapide pour chasser).

8. L'Eoraptor (qui signifie « chasseur/voleur de 'aube ») ne mesurait
gu'un métre de long. Il est considéré comnme 'ancétre des
dinosaures et a tort comme celui du Tyrannosaure Rex. Cela

n‘empéche pas 'interprétation de la bulle ; en forme de nuage
elle exprime son réve : devenir le plus terrifiant des dinosaures.
Expliquer le mot baléze = « costaud, fort ».

9. L'Eoraptor, malgré sa petite taille, se sent supérieur aux
autres reptiles car il appartient a la famille des dinosaures qui
domineront la Terre.

10. a) Dans le dictionnaire, deux sens seront proposés pour
super. Sens 1 : au-dessus, qui exprime une supériorité.
Sens 2 : (familier) pour indiquer que quelqu’un ou guelque
chose est exceptionnel.

b) Réponses possibles : la supériorité, supérieur ; mais aussi

des mots composés : un super-héros, du supercarburant, un
supermarché.




